
従業員
10名未満

従業員
10～49名

従業員
50～99名

従業員
100名以上

合計

① アンケート回答 13 21 6 11 51

② 協会の安全衛生事業を認知 9 18 3 9 39

③ 協会が実施する安全衛生研修会へ参加 1 11 3 6 21

④ 全産連が提供している支援ツールを認知 4 11 2 5 22

⑤ 安全衛生パトロールを実施 7 12 6 11 36

⑥ ヒヤリ・ハット活動を実施 8 14 4 11 37

⑦ リスクアセスメントを実施 5 10 4 10 29

⑧ 安全衛生規程を作成 3 7 3 9 22

⑨ 安全衛生管理体制を構築 7 18 6 11 42

従業員
10名未満

従業員
10～49名

従業員
50～99名

従業員
100名以上

合計

① アンケート回答 2 3 1 6

② 協会の安全衛生事業を認知 2 2 4

③ 協会が実施する安全衛生研修会へ参加 1 1 2

④ 全産連が提供している支援ツールを認知 1 2 3

⑤ 安全衛生パトロールを実施 2 1 1 4

⑥ ヒヤリ・ハット活動を実施 1 1 2

⑦ リスクアセスメントを実施 1 3 1 5

⑧ 安全衛生規程を作成 1 1

⑨ 安全衛生管理体制を構築 1 2 1 4

従業員
10名未満

従業員
10～49名

従業員
50～99名

従業員
100名以上

合計

① アンケート回答 3 1 4

② 協会の安全衛生事業を認知 3 3

③ 協会が実施する安全衛生研修会へ参加 2 2

④ 全産連が提供している支援ツールを認知 1 1

⑤ 安全衛生パトロールを実施 1 1 2

⑥ ヒヤリ・ハット活動を実施 1 1 2

⑦ リスクアセスメントを実施 2 2

⑧ 安全衛生規程を作成 1 1

⑨ 安全衛生管理体制を構築 2 1 3

従業員
10名未満

従業員
10～49名

従業員
50～99名

従業員
100名以上

合計

① アンケート回答 4 2 3 9

② 協会の安全衛生事業を認知 1 1 2 4

③ 協会が実施する安全衛生研修会へ参加 2 1 1 4

④ 全産連が提供している支援ツールを認知 1 1 1 3

⑤ 安全衛生パトロールを実施 4 2 3 9

⑥ ヒヤリ・ハット活動を実施 3 1 1 5

⑦ リスクアセスメントを実施 1 2 3

⑧ 安全衛生規程を作成 1 3 4

⑨ 安全衛生管理体制を構築 4 1 3 8

従業員
10名未満

従業員
10～49名

従業員
50～99名

従業員
100名以上

合計

① アンケート回答 59 64 15 26 164

② 協会の安全衛生事業を認知 42 52 10 22 126

③ 協会が実施する安全衛生研修会へ参加 12 25 6 10 53

④ 全産連が提供している支援ツールを認知 19 30 7 10 66

⑤ 安全衛生パトロールを実施 38 41 14 25 118

⑥ ヒヤリ・ハット活動を実施 39 44 12 23 118

⑦ リスクアセスメントを実施 24 32 10 22 88

⑧ 安全衛生規程を作成 11 18 8 22 59

⑨ 安全衛生管理体制を構築 33 47 15 26 121
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